
RISALAH RAPAT 

 

Jenis Rapat :  Paripurna 

Sifat Rapat .:  Terbuka 

Tanggal Rapat .:  17-03-2025 

.Topik Rapat :  Penyampaian Rekomendasi Dewan 

Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten 

Temanggung terhadap Laporan Keterangan 

Pertanggungjawaban Bupati Temanggung 

Tahun 2024.  

 Tempat Rapat :…Ruang Paripurna DPRD Kabupaten  

Temanggung 

                Jumlah Hadir :  35 dari 45 Orang anggota DPRD  

                Pimpinan Rapat :  Yunianto, SP, Ketua DPRD 

 

Anggota Hadir  :    

1. Yunianto, SP, Ketua DPRD 

2. Muh Amin, S.Ag, Wakil Ketua DPRD 

3. Drs. H. Tunggul Purnomo, Wakil Ketua DPRD 

4. Gunawan Adi Purnomo 

5. Riyadi Kaunaen, MAP 

6. H.Agung Priyo Widodo 

7. Siswanto 

8. Panca Dewi, SH 

9. Dedi Hariyadi, SE 

10. Ahmad Khudlori, S.Pd.I 

11. Mahzum, S.H.I 

12. Drs. HM. Said Daud 

13. Hj. Umi Tsuwaibah, S.Ag 

14. Tri Eko Wasti 

15. Ishadi, SE 

16. Slamet, SE 

17. Jumadi, SE 

18. Widi Sulistyo Teguh Imam Santoso 

19. H. Djarjono, BA 

20. Dwi Lindawati, SH, MH 



21. Akhmad Masfudin 

22. Sujarwo, SP 

23. Drs. Andoyo 

24. Chakiem Harmoko Hadi, CK, SH, MH 

25. Abdul Mufid 

26. Slamet Eko Wantoro Hadi 

27. H. Erda Wachyudi, SH 

28. Ahmad Syarif Yahya, S.Sos 

29. Mahbub 

30. H. Ari Sutrisno 

31. Bejo Tursiyam, SE 

32. Badrun Mustofa, S.Pd 

33. Elynawati, S.Pd, M.Pd 

34. Herlina Dwi Prabawati, SE 

35. Irawan 

36. Umi Fadilah 

Anggota Izin/ Sakit :   

1. Daniel Indra Hartoko, SE, Wakil Ketua DPRD 

2. Margo Susilo, S.Sos 

3. Moh Burhanudin 

4. Indah Cahyani, S.Sos 

5. H. Arif Noorhadi Subroto, SE 
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Mohon ijin, Sidang Paripurna akan segera kita mulai, kami harap untuk tenang. 

Assalamu’alaikum warohmatullahi wabarokatuh. 

Saloom, Selamat pagi dan salam sejahtera untuk kita semua.  

Yang terhormat Saudara Bupati Temanggung dalam hal ini diwakili oleh saudara wakil 

Bupati Temanggung; 

Yang kami hormati para anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah atau yang 

mewakili; Yang kami hormati para Wakil Ketua dan anggota DPRD Kabupaten 

Temanggung; 

Yang kami hormati saudara Sekretaris Daerah, para Staf Ahli Bupati, para Asisten 

Sekretaris Daerah, Para Kepala Perangkat Daerah, Para Kabag, dan para Camat se-

Kabupaten Temanggung; 

Yang kami hormati para Direktur BUMD; 

Yang kami hormati Ketua KPU Kabupaten Temanggung; 

Yang kami hormati Ketua Bawaslu Kabupaten 

Temanggung; 

Segenap hadirin, pemerhati Dewan dan teman-teman Pers yang kami hormati pula 

 
Puji syukur kita panjatkan ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa atas 

limpahan rahmat, taufiq dan hidayah-Nya, sehingga pada hari ini DPRD Kabupaten 

Temanggung dapat melaksanakan Rapat Paripurna DPRD dalam rangka Penyampaian 

Rekomendasi Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung terhadap 

Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024. 

Rapat Paripurna dan Hadirin yang kami hormati. 

Berdasarkan Laporan Saudara Sekretaris DPRD, dari 45 orang Anggota DPRD 

telah hadir 35 anggota. Dengan demikian merujuk ketentuan Pasal 144 ayat (1) huruf c 

Peraturan DPRD Kabupaten Temanggung Nomor 1 Tahun 2018 tentang Tata Tertib 

DPRD Kabupaten Temanggung sebagaimana telah diubah dengan Peraturan DPRD 

Kabupaten Temanggung Nomor 1 Tahun 2019 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten 

Temanggung, Rapat Paripurna DPRD hari ini telah memenuhi kuorum dan sah untuk 

dilanjutkan. 

Dengan selalu memohon bimbingan dan ridho Allah SWT dan dengan mengucap 

Bismillahirrohmanirrohim, Rapat Paripurna ke-7 Masa Persidangan II Tahun 2024-2025 

DPRD Kabupaten Temanggung, hari ini Senin, tanggal 17 Maret 2025 pukul 11.12 WIB 

kami buka serta terbuka untuk umum.....ketuk palu 3 kali  

Selanjutnya marilah kita berdiri untuk menyanyikan lagu Kebangsaan Indonesia Raya. 

KETUA DPRD TEMANGGUNG YUNIANTO, SP 



Menyanyikan Lagu Kebangsaan Indonesia Raya 

 

Hadirin dipersilahkan duduk kembali. 
 

Sidang Dewan dan Hadirin yang kami hormati. 

Sebagaimana undangan yang telah kami sampaikan, susunan acara Rapat 

Paripurna DPRD Kabupaten Temanggung hari ini sebagai berikut : 

1. Pembukaan; 

2. Laporan Panitia Khusus DPRD Kabupaten Temanggung Pembahas Laporan 

Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024; 

3. Penyampaian Rekomendasi Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten 

Temanggung terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati 

Temanggung Tahun 2024; 

4. Penutup. 

Kami tanyakan, apakah susunan acara tersebut dapat disetujui ?  (dapat)----- ketuk 

palu1 kali........... Terima kasih. 

 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang kami hormati. 

Sebagaimana agenda yang telah ditetapkan oleh Badan Musyawarah DPRD 

Kabupaten Temanggung melalui Keputusan Badan Musyawarah DPRD Kabupaten 

Temanggung Nomor 04/BAMUS/II/2025 tanggal 28 Februari 2025, hari ini kita akan 

membahas Penyampaian Rekomendasi DPRD Kabupaten Temanggung terhadap 

Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024. 

Sidang Dewan dan hadirin yang berbahagia. 

Bahwa sesuai dengan ketentuan Pasal 69 ayat (1) Undang-Undang Nomor 23 

Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah, maka Kepala Daerah wajib menyampaikan 

Laporan Penyelenggaraan Pemerintah Daerah kepada Pemerintah Pusat, Laporan 

Keterangan Pertanggungjawaban Kepala Daerah kepada DPRD dan Informasi 

Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah kepada Masyarakat, yang memuat Capaian 

Kinerja Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah selama 1 (satu) Tahun Anggaran. Atas 

hal tersebut, Bupati Temanggung telah menyampaikan Laporan Keterangan 

Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024 kepada DPRD Kabupaten 

Temanggung dalam Rapat Paripurna DPRD pada tanggal 10 Maret 2025. 

Sebagaimana kita ketahui bersama, LKPJ Bupati Temanggung merupakan 

dokumen yang berisi penjabaran mengenai kinerja pemerintahan, pencapaian program-

program pembangunan, serta penggunaan anggaran yang telah dialokasikan sepanjang 



LAPORAN HASIL PEMBAHASAN LKPJ BUPATI TEMANGGUNG TAHUN 2024 

SLAMET, SE 

tahun 2024. Laporan ini adalah salah satu instrumen penting dalam rangka 

pengawasan dan evaluasi terhadap jalannya pemerintahan daerah. Oleh karena itu, 

DPRD Kabupaten Temanggung telah melakukan pembahasan yang mendalam terhadap 

LKPJ dimaksud melalui rapat bersama Perangkat Daerah terkait. Pembahasan terhadap 

LKPJ dilakukan untuk mengidentifikasi apakah tujuan dan sasaran yang telah ditetapkan 

dalam rencana kerja telah tercapai, mengetahui permasalahan yang dihadapi dalam 

pelaksanaannya, serta memberikan saran dan rekomendasi bagi perbaikan yang lebih 

baik di masa yang akan datang. 

Sebagai bagian dari fungsi pengawasan, DPRD memiliki kewajiban untuk 

memberikan rekomendasi terhadap LKPJ yang disampaikan. Rekomendasi ini, 

merupakan hasil pembahasan dan kajian mendalam, yang bertujuan untuk memberikan 

masukan yang konstruktif demi perbaikan tata kelola pemerintahan, peningkatan 

pelayanan publik, dan keberlanjutan pembangunan di Kabupaten Temanggung 

Rapat Paripurna dan hadirin yang kami hormati 

Terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 

2024 dimaksud, maka sesuai dengan ketentuan pasal 20 ayat (2) Peraturan Pemerintah 

Nomor 13 Tahun 2019 tentang Laporan dan Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintahan 

Daerah, dan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 18 Tahun 2020 tentang Peraturan 

Pelaksana Peraturan Pemerintah Nomor 13 Tahun 2019 tentang Laporan dan Evaluasi 

Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah, serta merujuk pada Pasal 53 Ayat (5) 

Peraturan DPRD Kabupaten Temanggung Nomor 1 Tahun 2018 tentang Tata Tertib 

DPRD Kabupaten Temanggung sebagaimana telah diubah dengan Peraturan DPRD 

Kabupaten Temanggung Nomor 1 Tahun 2019 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten 

Temanggung, Panitia Khusus DPRD Kabupaten Temanggung telah melaksanakan 

pembahasan pada tanggal 11, 12, 13, dan 14 Maret 2025 dan telah menghasilkan 

Keputusannya. Maka dalam Rapat Paripurna hari ini akan kita ikuti penyampaian 

Rekomendasi DPRD terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati 

Temanggung Tahun 2024. 

Guna keperluan tersebut kami persilahkan kepada Pelapor Panitia Khusus DPRD 

Kabupaten Temanggung, selaku Juru Bicara DPRD Kabupaten Temanggung untuk 

menyampaikan hasil pembahasan terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban 

Bupati Temanggung Tahun 2024. 

Guna keperluan tersebut Kepada juru bicara DPRD disilakan. 
 



Asalamualaikum Wr. Wb. 

Salam sejahtera bagi kita sekalian 

Yang saya hormati :  

- Ketua rapat dan para wakil ketua DPRD. 

- Saudara Bupati dan Wakil Bupati Temanggung. 

- Para anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah atau yang mewakili. 

- Sdr. Sekda, Para Asisten Sekda, para Kepala Dinas, Kepala Kantor, para Camat, dan 

para Direktur BUMD dan Ketua KPUD. 

- Para tamu undangan, pemerhati Dewan, rekan Pers dan rekan-rekan anggota 

DPRD yang berbahagia. 

Sidang Dewan dan Hadirin Yang Berbahagia 

        Sebelumnya, perkenankan pada kesempatan yang berbahagia ini marilah kita 

bersama memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, atas 

rahmat dan hidayah-Nya kepada kita semua, sehingga pada saat ini kita masih diberi 

kesempatan, menghadiri rapat paripurna dalam keadaan sehat wal afiat tanpa halangan 

yang merintang.  

 Dan pada kesempatan yang berbahagia ini saya atas nama Pansus DPRD 

mengucapkan terima kasih kepada pimpinan rapat yang telah memberikan kesempatan 

kepada saya untuk melaporkan hasil kerja Pansus DPRD Kabupaten Temanggung atas 

pembahasan "Laporan Keterangan Pertanggungjawaban (LKPJ) Bupati Temanggung 

Tahun 2024" sekaligus sebagai juru bicara DPRD untuk menyampaikan rekomendasi 

DPRD atas Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah tahun 2024, Ucapan terimakasih 

juga kami sampaikan kepada anggota Pansus  DPRD, bapak/ibu tim penyusun LKPJ dan 

bapak/ibu dari Perangkat Daerah terkait yang telah bersama-sama melakukan 

pembahasan. Dan selanjutnya DPRD memberikan apresiasi yang setinggi- tingginya 

atas  prestasi dan penghargaan yang di terima baik oleh pemerintah daerah, 

masyarakat maupun kelompok masyarakat selama tahun 2024, baik tingkat Provinsi 

maupun Nasional, tentu hal ini merupakan kerja keras dan komitmen dari semua pihak,  

dan berharap tahun ini 2025 dan tahun - tahun mendatang demikian juga. 

Bapak/Ibu dan Hadirin Yang Saya Hormati    

          Selanjutnya sebelum saya bacakan Keputusan Pansus beserta Rekomendasi 

DPRD, ijinkan saya laporkan beberapa catatan atas pendapat, saran dan masukan dari 

para peserta rapat dan kajian serta telaah dari pansus selama pembahasan hingga 

ditetapkanya keputusan Pansus  ini, antara lain sebagai berikut : 

Secara garis besar dokumen LKPJ Kepala Daerah Temanggung tahun 2024 yang 

diserahkan kepada DPRD,  telah menyajikan data dan informasi realisasi capaian kinerja 



setiap Urusan/OPD program dan kegiatan beserta capaian indikator kinerjanya namun 

belum secara lengkap menyajikan laporan capaian tujuan dan sasaran sesuai RPD dan 

RKPD 2024 sehingga belum diketahui sejauhmana keberhasilan/kegagalan serta 

permasalahan yang terjadi beserta solusi dalam mengatasi masalah pelaksanaan 

pembangunan selama Tahun 2024 berdasarkan tujuan dan sasaran daerah.  

        Selain hal tersebut diatas, ada catatan lain diantaranya : 

Pertama, bahwa secara sistematika dan ruang lingkup, Dokumen LKPJ Kabupaten 

Temanggung Tahun 2024 telah mencakup ruang lingkup yang digariskan dalam 

Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 18 Tahun 2020 tentang Peraturan  Pelaksanaan 

Peraturan Pemerintah Nomor 13 Tahun 2019, tentang Laporan dan Evaluasi 

Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah yang diantaranya:  

a. Laporan Hasil penyelenggaraan urusan pemerintahan yang menjadi  

kewenangan daerah yang dilaksanakan oleh Pemerintah Daerah. 

b. Laporan Hasil pelaksanaan tugas pembantuan dan penugasan. 

Kedua, meskipun secara komponen ruang lingkup telah sesuai dengan regulasinya 

diatas, namun akurasi data di dalam penyajian kinerja urusan di atas, terlihat beberapa 

kelemahan  yang menyebabkan kurang memadainya LKPJ ini untuk mampu 

menggambarkan keseluruhan kinerja Pemerintah Daerah Kabupaten Temanggung 

tahun 2024.  

         Melalui review akurasi data dan uraian LKPJ, ditemukan beberapa kekurangan 

sebagai berikut : 

 Bab I telah menyajikan pendahuluan, dasar hukum, Visi dan Misi Kepala Daerah 

dan data umum daerah termasuk Realisasi APBD. Untuk penyajian data realisasi 

APBD (Pendapatan, belanja dan pembiayaan) hanya menyajikan data angka target 

dan realisasi tanpa penjelasan yang memadai (belum disertai dengan narasi 

pertanggungjawaban mengapa realisasi setiap jenis pendapatan, belanja dan 

pembiyaan tersebut mencapai/gagal mencapai targetnya). Penjelasan tersebut 

penting disajikan dalam dokumen LKPJ agar pembaca (DPRD) dapat Menyusun 

rekomendasi perbaikan kebijakan pengelolaan keuangan daerah pada masa yang 

akan datang berdasarkan data/fakta bukan asumsi. 

Besaran Silpa tahun 2024 (unaudit BPK) sudah disajikan namun tidak ada penjelasan 

jumlah yang terikat dan yang bebas penggunaannya Kembali pada APBD perubahan 

2025. 

 Pada Bab II dokumen LKPJ 2024, sudah disajikan Penetapan dan Perubahan 

Penjabaran Anggaran Pendapatan Dan Belanja Daerah tahun 2024 beserta alasan 



mendasarinya. Namun belum memberikan alasan terhadap target belanja dan 

pendapatan  yang belum tercapai. 

 Pada bab III Hasil Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Yang Menjadi 

Kewenangan Daerah, Capaian Pelaksanaan Program dan Kegiatan kolom kolom 

yang tersedia banyak yang kosong uraian…..uraiannya. mohon maaf puasa…. 

Laporan per urusan/OPD hanya melaporkan berbagai jenis program dan 

kegiatan, yang telah dilaksanakan namun  belum memaparkan kaitan setiap output 

kegiatan tersebut/benang merahnya dengan capaian tujuan dan sasaran daerah 

sebagaimana dalam RKPD 2024 dan RPD, Artinya, LKPJ 2024 ini sekedar berhasil 

melaporkan realisasi kinerja di setiap Urusan/OPD tetapi gagal melaporkan 

hasil/outcomenya. Direkomendasikan  agar pada penyusunan LKPJ 2025 tahun yang 

akan datang Pemerintah Daerah dapat menyediakan dokumen yang layak untuk 

dibahas oleh DPRD berdasarkan regulasi yang mengaturnya. 

         Dari hasil pembahasan, Pansus telah meminta kepada Tim Penyusun untuk 

dilakukan perbaikan dan melengkapi data-data pendukung antara lain sebagai berikut: 

1. Pencapaian indikator kinerja utama yang terdiri dari : Indeks pembangunan 

manusia, pertumbuhan ekonomi dan indeks reformasi birokrasi. 

2. Indikator sasaran daerah yang terdiri dari rata-rata lama sekolah, Indeks 

Pembangunan Pemuda, Indeks pembangunan Olahraga, Indeks pembangunan 

kebudayaan. 

3. Penjelasan tentang realisasi pendapatan. 

4. Penjelasan tentang realisasi belanja. 

5. Perbaikan data tabel capaian kinerja program dan kegiatan bidang pendidikan. 

Alhamdulillah Data-data perbaikan disajikan dalam buku tersendiri oleh Tim Penyusun 

sebagai lampiran dari Buku LKPJ yang merupakan bagian tak terpisahkan. 

Sidang Dewan dan Para Hadirin Yang Berbahagia 

Demikian catatan dan laporan yang dapat saya sampaikan, selanjutnya ijinkan 

saya bacakan Keputusan Pansus beserta Rekomendasi  DPRD. 

--------------- Membaca Keputusan/ Rekomendasi  ---------------- 

Keputusan Panitia Khusus Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung 

nomor :  1/Pansus LKPJ/III/Tahun 2025  tentang Rekomendasi Terhadap Laporan 

Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024 Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung Panitia Khusus, 

Menimbang : 

a. bahwa berdasarkan Keputusan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten 

Temanggung Nomor 3 Tahun 2024 tanggal 10 Maret 2025, Panitia Khusus LKPJ 



Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung telah melakukan 

pembahasan atas Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung 

mengenai penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Tahun 2024 bersama Tim 

Penyusun Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 

2024 dan Kepala/staf Perangkat Daerah Kabupaten Temanggung terkait; 

b. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, perlu 

menetapkan Keputusan Panitia Khusus Dewan Perwakilan Rakyat Daerah 

Kabupaten Temanggung.  

Mengingat, satu dan seterusnya......... 

Memperhatikan Pembicaraan, saran dan pendapat para Pimpinan dan Anggota Panitia 

Khusus LKPJ Dewan Perwakilan Rakyat Daerah  Kabupaten Temanggung dalam 

rapatnya pada tanggal 11, 12, 13, dan 14 Maret 2025 yang dihadiri oleh: 

Pimpinan dan Anggota Panitia Khusus : 

1. Slamet, SE. - Ketua 

2. Slamet Eko Wantoro Hadi - Wakil Ketua 

3. Ahmad Khudlori, S.Pd.I. - Sekretaris 

4. H. Agung Priyo Widodo - Anggota 

5. Siswanto - Anggota 

6. Moh. Burhanudin - Anggota 

7. Hj. Tri Eko Wasti - Anggota 

8. Widi Sulistyo Teguh Imam Santoso - Anggota 

9. Drs. Andoyo -  Anggota 

10. Chakiem Harmoko Hadi CK, S.H.,M.H. - Anggota 

11. Bejo Tursiyam, S.E. - Anggota 

12. H. Badrun Mustofa, S.Pd. - Anggota 

13. Herlina Dwi Prabawati, S.E. - Anggota 

14. Muh. Taryono - Anggota 

Tim Penyusun dan Kepala/Staf Perangkat Daerah: 

1. Drs. Edy Cahyadi, M.M. - Staf Ahli Bupati Bidang Pemerintahan, 

Hukum dan Lingkungan Hidup 

2. Samsul Hadi, S.Sos.,MT. - Asisten Pemerintahan dan 

Kesejateraan Rakyat Sekda 

3. Manda Kartiko, S.STP.,M.Kom - Asisten Perekonomian dan 

Pembangunan Sekda 

4. Agus Sujarwo, AP.,M.M. - Ka. DINDIKPORA 

5. Tri Winarno, S.E.,M.M. - Ka. BPKPAD 

6. Entargo Yutri Wardono, SPt.,MM. - Ka. DINKOPDAG 

7. Dra. Sri Endang Praptaningsih, M.Si. - Ka. DINPERINAKER 

8. M. Fahmy Hidayat, S.H. - Sekretaris DINDIKPORA 

9. Rahmaningrum Widi Apsari, 

ST.,M.M. 

- Sekretaris DINKOPDAG 

10. Rini Sulistyawati, S.Sos.,MM - Kabag Pemerintahan Setda 



  11. Eko Gunadi, S.Sos.,M.Si. - Kabid Penganggaran BPKPAD 

  12. Kartika Sari, ST.,M.Eng. - Kabid Perencanaan dan Penetapan 

Pendapatan BPKPAD 

  13. Yusuf Bangun Cahyono, S.E. - Kabid Penagihan dan Pengendalian 

BPKPAD 

  14. Ragil Budi Ilsyantoro, S.H. - Kabid Hubungan Industrial dan 

Syarat-Syarat Kerja DINPERINAKER 

  15. Sam Susilawati, S.P.,M.M. - Kabid Perindustrian DINPERINAKER 

  16. Warsiyem, S.E.,M.M. - Kabid Penempatan dan Pelatihan 

Kerja 

  17. Setyo Widodo, S.IP.,MM. - Kabid Pengelolaan Pasar DINKOPDAG 

  18. Pontjo Marbagjo, S.ST. - Kabid Perdagangan DINKOPDAG 

 

MEMUTUSKAN : 

Menetapkan 

KESATU  Rekomendasi terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati 

Temanggung Tahun 2024. 

KEDUA Rekomendasi sebagaimana dimaksud Diktum KESATU Keputusan ini 

berupa catatan-catatan sebagai bahan perbaikan pelaksanaan 

pemerintahan pada tahun berjalan dan tahun berikutnya sebagaimana 

terlampir yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari keputusan ini. 

KETIGA  Menyampaikan keputusan ini dalam Rapat Paripurna Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung. 

KEEMPAT  Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan. 

Ditetapkan di Temanggung pada tanggal  14 Maret 2025 Dewan Perwakilan Rakyat 

Daerah Kabupaten Temanggung Pansus LKPJ, Ketua, SLAMET, S.E. Sekretaris, AHMAD 

KHUDLORI, S.Pd.I. masing masing ditandatangani. 

Salinan Keputusan ini disampaikan kepada: 

1. Yth. Pimpinan DPRD Kabupaten Temanggung; 

2. Yth. Anggota Panitia Khusus DPRD Kabupaten Temanggung. 

Selanjutnya sekalian kami bacakan lampirannya sekaligus rekomendasi DPRD kepada 

Bupati 

Lampiran Keputusan Panitia Khusus LKPJ DPRD Kabupaten Temanggung Nomor 

1/Pansus LKPJ/III/Tahun 2025 tanggal 14 Maret 2025, Rekomendasi DPRD Kabupaten 

Temanggung Terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung 

Tahun 2024 

1. Kinerja Makro Ekonomi ada 2 

a. Kinerja Maro Ekonomi dan Sosial, temuan atau permasalahan : Dilaporkan 

dalam dokumen LKPJ bahwa, tahun 2024 ditetapkan sebagai tahun Peningkatan 



Kualitas SDM, pemulihan ekonomi dan tata Kelola pemerintahan dengan tema: 

Meningkatkan kualitas pembangunan manusia, pemulihan ekonomi, dan tata 

kelola pemerintahan yang baik”, Hasilnya sebagai berikut: 

Ekonomi Kabupaten Temanggung yang tahun 2024, sudah sepenuhnya pulih 

normal kembali sejak pasca pandemi covid 19. Berdasarkan data capaian tahun 

2024 bahwa, ekonomi Kabupaten Temanggung tahun 2024 tumbuh positif 

5,04%, hanya meningkat sedikit dibanding dengan capaian tahun 2023 yang 

tumbuh 5,00% namun lebih rendah dari tahun 2022 yang tumbuh 5,20%. 

sayangnya Tingkat pengangguran Terbuka (TPT) tahun 2024 naik 0,03% 

dibanding tahun sebelumnya, dimana TPT tahun 2024 sebesar 2,35 % dari 

2,32% di tahun 2023 sedangkan Angka Kemiskinan Uluran sebesar 0,59% dari 

tahun 2023, persentase penduduk miskin menjadi 8,67% ditahun 2024 dari 

9,26% di tahun 2023. 

Rekomendasi : Tahun 2025 merupakan tahun awal implementasi RPJPD baru 

periode 2025 – 2045 tahun start Indonesia emas yang maju berdaulat dan 

berkelanjutan oleh karena itu Pemerintah Kabupaten Temanggung harus 

mampu Menyusun kebijakan konkrit dan realistis untuk Transformasi 

(perubahan) Sosial, Ekonomi dan tata Kelola pemerintahan, ketiga perubahan 

mendasar akan tercermin dari kemampuan pemerintah daerah dalam 

merumuskan kebijakan yang mampu menjadi solusi konkrit  dari tantangan dan 

peluang yang dihadapi. Sesuai arah kebijakan dalam RPJMD Kabupaten 

Temanggung Tahun 2025 – 2045, untuk : 

a. Agenda/Kebijakan Pembangunan Ekonomi  

1. Pemerintah daerah harus meningkatkan inovasi, diversifikasi  industri 

lokal, dan ekonomi produktif berbasis digital yang berkelanjutan; 

2. Meningkatkan jalinan kerjasama yang berkelanjutan dengan daerah di 

sekitar sebagai buffer perekonomian dan upaya untuk menjaga 

ketersedian barang dan stabilitas harga; 

3. Meningkatkan integrasi dan transformasi teknologi dalam peningkatan 

produktivitas produksi;  

4. Meningkatkan kualitas sarana prasarana berbasis smart-city yang inklusif, 

integratif, dan berkelanjutan dalam mendorong transformasi 

pembangunan; 

5. Meningkatkan pengendalian pembangunan yang merata dan 

berkesinambungan melalui penerapan manajemen risiko;  



6. Meningkatkan pembangunan infrastruktur transportasi yang efisien dan 

terintegrasi secara merata;  

7. Peningkatan kualitas tenaga kerja hingga layak di bayar diatas UMR; dan 

8. Menarik investor ke daerah dengan memberikan kemudahan pelayanan 

perizinan. 

b. Untuk Agenda/Kebijakan Penanganan Kemiskinan 

1. Mempercepat pengentasan kemiskinan berbasis wilayah/kecamatan/ 

Desa/kelurahan; 

2. Meningkatkan Pembangunan ekonomi berbasis pertanian, perkebunan, 

perikanan, UMKM dan pariwisata; 

3. Meningkatkan jaring sosial pendidikan, sosial, dan perlindungan tenaga 

kerja yang merata; dan perlindungan tenaga kerja yang merata; dan 

4. Meningkatkan jaring sosial pendidikan bagi disabilitas, Masyarakat 

berprestasi, dan masyarakat marginal. 

b. Kinerja Indeks Pembangunan Manusia (IPM) 

Kinerja IPM masih standar belum ada lompatan kinerja Pembangunan SDM  

memang cukup menggembirakan namun belum membanggakan. Capaian 

indicator Indeks Pembangunan Manusia (IPM), sebagai alat ukur capaian 

pembangunan manusia berbasis sejumlah komponen dasar kualitas hidup, 

tahun 2024 capaiannya IPM meningkat namun masih pada level diatas 71 - 72 

yaitu sebesar 71,86 meningkat dibanding tahun sebelumnya, dimana tahun 

2023 IPM Kabupaten Temanggung sebesar 71,33. 

Rekomendasi :  untuk Peningkatan IPM direkomendasikan 

1. Meningkatkan kualitas pelayanan dasar guna menciptakan individu yang 

berdaya saing global, kapabel, adaptif, sehat, dan produktif; 

2. Meningkatkan jaringan dan kesadaran inisiatif lokal dalam  meningkatkan 

kohesi sosial masyarakat;  

3. Meningkatkan ketahanan keluarga melalui pembentukan karakter 

masyarakat dengan ekspresi nilai-nilai agama, keluarga, dan kearifan lokal 

sebagai manifestasi masyarakat yang berkelanjutan;  

4. Penguatan pengetahuan, kapabilitas, dan kualitas kesehatan ibu dan anak 

dan remaja melalui pendekatan kearifan local;  

5. Penguatan kualitas, kompetensi, dan kapabilitas tenaga Kesehatan;  

6. Meningkatkan jaring sosial pendidikan bagi disabilitas, Masyarakat 

berprestasi, dan masyarakat marginal; dan 

7. Meningkatkan kualitas pendidikan yang merata berstandar  

    nasional/internasional. 



2. Kinerja Keuangan Daerah, temuan atau permasalahan : Realisasi APBD tahun 

2024 setelah perubahan semula diproyeksi Defisit Rp.80,041 Milyar pada 

Realisasinya justru surplus menjadi sebesar Rp.19,219 Milyar lebih. 

SILPA tahun 2024 unaudited (indikatif) sudah dilaporkan dalam dokumen LKPJ  

2024, sebesar Rp.99,533 Milyar secara nominal turun nilainya dibanding tahun 

sebelumnya, dengan rincian sebagai berikut : 

a. Realisasi Pendapatan 

Realisai pendapatan daerah tahun 2024 melebihi dari target sebesar Rp.2,101 

Trilyun atau ter-realisai sebesar 102,14% dari target pendapatan yang 

ditetapkan dalam APBD Perubahan 2024. Beberapa komponen pendapatan 

yang berasal dari PAD tidak mencapai target antara lain : 

1. BPHTB dikarenakan penerapan NPOPTKP aturan baru dari Rp.60 Juta 

menjadi Rp.80 Juta, dan rendahnya kemampuan membayar dari wajib 

pajak. 

2. Beberapa retribusi juga tidak bisa tercapai seperti pelayanan persampahan, 

parkir khusus, sewa BMD Los Kios dan lainnya, dan sebagainya. 

 Terhadap realisasi pendapatan direkomendasikan :  

1. Perlunya upaya-upaya yang lebih konkrit dalam pencapaian target-target. 

2. Perlu menetapkan target-target yang realistis sesuai dengan potensi yang 

ada.  

3. Memberikan sosialisasi kepada masyarakat dalam rangka kesadaran 

pembayaran wajib pajak. 

4. Khusus untuk sewa BMD di Pasar daerah agar dilakukan kajian secara 

komprehensif dan melakukan tindak lanjut bersama dengan stakeholder 

terkait. 

5. Dalam rangka untuk peningkatan kapasitas fiskal daerah perlu 

diperjuangkan komponen penentu dana insentif fiska, dengan mendorong 

beberapa indikator  yang menjadi kreteria penerima insentif fiskal seperti 

tata kelola keuangan daerah, pelayanan dasar publik, dan pelayanan umum 

pemerintahan 

b. Realisasi Belanja 

Realiasi belanja daerah  tidak terserap sebesar Rp.55,219M  lebih, atau ter-

realisasi 97,4% dari alokasi : 

1. Realisasi belanja yang tidak tercapai seratus persen, rata-rata dikarenakan 

terjadinya efisiensi di Belanja Modal dan Belanja Pegawai yang tidak 

terserap.  



2. Komposisi belanja antara belanja operasi dan belanja modal sangat 

timpang sehingga jauh dari porsi APBD yang ideal. 

Terhadap realisasi belanja direkomendasikan :  

1. Untuk serapan belanja pegawai yang masih rendah perlu meningkatkan 

manajemen gaji.  

2. Perlu memaksimalkan serapan belanja Bantuan Gubernur dan DAK Fisik 

karena dikhawatirkan sisa belanja yang ada akan mengurangi pagu 

berikutnya. 

3. Agar diperhitungkan keseimbangan antara belanja operasi dan belanja 

modal yang bisa dimanfaatkan untuk kesejahteraan masyarakat. 

c. Realisasi Pembiayaan temuan atau permasalahan : Besarnya SILPA 

(unaudited) Rp. 99.533.115.228,-. Namun sebagian besar sudah ditentukan 

penggunaannya ataupun luncuran di tahun 2024. Sehingga yang betul-betul 

bisa digunakan hanya Rp. 17.612.252.163,-. 

Beberapa komponen yang menjadi SILPA tidak bisa dimanfaatkan secara 

langsung antara lain: DAK Fisik/Non Fisik, TPG/THR Guru, DBHCHT, DAU 

Earmark dan lain sebagainya. 

Terhadap relisasi Pembiayaan direkomendasikan : 

SILPA akan sangat berpengaruh terhadap APBD TA. 2025 dikarenakan 

penetapan defisit yang terlalu tinggi ditambah lagi dengan munculnya Inpres 

Nomor 1 Tahun  2025 sehingga pemerintah daerah perlu melakukan upaya-

upaya efisiensi dan refocusing.  

Kegiatan-kegiatan pada APBD TA. 2025 diarahkan kepada tema dan isu 

pembangunan daerah yang disesuikan dengan kebijakan nasional antara lain: 

1. Penguatan Sumber daya Manusia Pendidikan dan Kesehatan 

2. Program makan bergizi Gratis (MBG) 

3. Pencegahan stunting dan kemiskinan ekstrim 

4. Pengendalian inflasi di daerah 

5. Peningkatan pertumbuhan perekonomian daerah  

6. Dukungan swasembada pangan 

7. Pengembangan industry kerajinan dan memfasilitasi dalam mempromosikan 

dan memasarkan hasil industry kerajinan Usaha Mikro, Kecil Dan Menengah 

(UMKM). 

Sidang Dewan dan Hadirin yang berbahagia 

Demikian catatan ini catatan dan laporan yang telah saya sampaiakan 

selanjutnya mohon maaf telah saya bacakan keputusan Pansus beserta Rekomendasi 

DPRD Kab. Temanggung, mohon maaf sekali lagi,  terima kasih atas perhatiannya dan 



PEMBACAAN RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD OLEH SEKRETARIS DPRD 

mohon maaf atas segala kekurangan. 

Bilahi Taufiq Wal Hidayah, Wasalamu’alaikum Wr.Wb. 

 

 

Kepada Saudara Slamet, SE, selaku Juru Bicara DPRD kami sampaikan terima kasih, 

semoga tidak mokah puasanya ya... 

Sidang Dewan yang terhormat, gema adzan luhur sudah berkumandang ya ijin untuk 

paripurna kita break terlebih dahulu, terima kasih 

Rapat Paripurna DPRD dan Hadirin yang kami hormati. 

Sesaat tadi telah kita ikuti Laporan hasil pembahasan terhadap Laporan 

Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024. Berdasarkan 

laporan Pansus tersebut maka dapat kami simpulkan sebagai berikut : 

1. Memberikan Rekomendasi terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban 

Bupati Temanggung Tahun 2024 sebagai bahan perbaikan pelaksanaan 

Pemerintahan Daerah; 

2. Menyampaikan rekomendasi tersebut kepada Bupati Temanggung untuk 

ditindaklanjuti sesuai dengan ketentuan Peraturan Perundang-undangan. Sidang 

Dewan Apakah kesimpulan tersebut dapat disetujui ? ----------- (-----dapat-----) 

-------------- Ketuk palu 1 kali. Terima kasih. 

Selanjutnya kami persilakan kepada Saudara Sekretaris DPRD untuk membacakan 

Rancangan Keputusan DPRD. 
 

 
Rancangan Keputusan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung 

Nomor 4 Tahun 2025 Tentang Rekomendasi Terhadap Laporan Keterangan 

Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024 Pimpinan Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung 

Menimbang : 

a. bahwa   berdasarkan ketentuan Pasal 20 ayat (2) Peraturan Pemerintah Nomor 13 

Tahun 2019 tentang  Laporan Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah, 

maka DPRD Kabupaten Temanggung melalui Panitia Khusus  DPRD telah  

melaksanakan pembahasan atas Laporan Keterangan Pertanggungjawaban  Bupati 

Temanggung Tahun 2024; 

b. bahwa berdasarkan  pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, perlu 

ditetapkan   Keputusan  DPRD  Kabupaten Temanggung; 

KETUA DPRD TEMANGGUNG YUNIANTO, SP 



Mengingat satu dan seterusnya 

Memperhatikan : 

1. Keputusan Panitia Khusus LKPJ DPRD Kabupaten Temanggung Nomor : 1/PANSUS 

LKPJ/III/TAHUN 2025 tanggal 14 Maret 2025 tentang Rekomendasi Terhadap 

Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024; 

2. Musyawarah dan permufakatan para Pimpinan dan Anggota Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung dalam Rapat Paripurna Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Kabupaten Temanggung pada tanggal 17 Maret  2025. 

MEMUTUSKAN 

Menetapkan : 

KESATU :..Rekomendasi terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban 

Bupati Temanggung Tahun 2024 sebagai bahan perbaikan 

pelaksanaan pemerintahan pada tahun berjalan dan tahun 

berikutnya, berikut lampirannya yang merupakan bagian yang 

tidak terpisahkan dari Keputusan ini. 

KEDUA  : ..Menyampaikan Keputusan ini kepada Bupati Temanggung untuk 

ditindaklanjuti sesuai dengan ketentuan Peraturan Perundang-

undangan. 

KETIGA :    Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan. 

Ditetapkan di Temanggung pada tanggal 17 Maret 2025 Dewan Perwakilan Rakyat 

Daerah Kabupaten Temanggung Ketua, Yunianto  

Salinan keputusan ini disampaikan kepada yang terhormat pimpinan dan anggota DPRD 

Kabupaten Temanggung, pembacaan selesai. 

 

 

 

Kepada Saudara Sekretaris DPRD kami sampaikan terima kasih. 

Kami tanyakan  apakah Rancangan Keputusan DPRD tersebut  dapat disetujui untuk 

ditetapkan menjadi Keputusan DPRD ? ---- ( ---- Dapat) ---- ketuk palu 1 

kali......Terima kasih. 

Sidang Dewan dan hadirin yang kami hormati 

Selanjutnya guna keperluan Penyerahan Rekomendasi DPRD Kabupaten 

Temanggung terhadap Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung 

Tahun 2024 kepada Saudara Bupati Temanggung dalam hal ini diwakili oleh Wakil 

Bupati Temanggung dan juga para Pimpinan DPRD Bapak Muh Amin, S.Ag, Bapak Drs. 

H. Tunggul Purnomo, untuk menempatkan diri. 

Hadirin dimohon untuk berdiri. 

KETUA DPRD TEMANGGUNG YUNIANTO, SP 



SAMBUTAN BUPATI TEMANGGUNG  

OLEH WAKIL BUPATI TEMANGGUNG 

 

 

 

 

 

Penyerahan selesai, hadirin dipersilakan duduk kembali. 

Rapat Paripurna DPRD dan Hadirin yang kami hormati 

Demikian tadi telah disampaikan Keputusan DPRD Kabupaten Temanggung 

terhadap Rekomendasi Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung 

Tahun 2024 kepada Bupati Temanggung. 

Sebagai bagian dari sistem check and balance dalam pemerintahanan daerah, 

DPRD berperan sebagai pengawas yang memiliki tugas untuk memberikan masukan 

yang konstruktif demi kemajuan bersama. Kami berharap bahwa rekomendasi yang 

kami sampaikan ini dapat diterima dengan baik dan digunakan sebagai bahan 

pertimbangan bagi Pemerintah Kabupaten Temanggung dalam merencanakan dan 

melaksanakan program- program Pembangunan yang akan datang. 

DPRD menyadari bahwa tantangan yang dihadapi dalam pemerintahan dan 

pembangunan tidaklah ringan. Namun, dengan komitmen yang kuat dan kerja sama 

yang baik antara legislatif dan eksekutif, kita yakin bahwa Kabupaten Temanggung 

dapat terus berkembang menjadi daerah yang lebih maju dan Sejahtera. Guna untuk 

mewujudkan Temanggung untuk SEMUA. Terima kasih atas perhatian dan kerja sama 

yang baik selama ini. Semoga Tuhan Yang Maha Esa senantiasa memberikan petunjuk 

dan rahmat- Nya kepada kita semua dalam melaksanakan tugas dan amanah yang 

diberikan. 

Selanjutnya akan kita ikuti bersama sambutan Bupati Temanggung atas penyampaian 

Rekomendasi DPRD dimaksud. 

Kepada Saudari Bupati Temanggung disilahkan 
 

 

 

Bismillahirrahmanirrahim, 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera bagi Kita Semua, Om Swastiastu, Namo Buddhaya. Rahayu 

Selamat Pagi dan Salam Sejahtera bagi Kita Semua, 

Yang saya hormati: 

- Saudara Ketua, para Wakil Ketua, dan para anggota Dewan Perwakilan Rakyat 

Daerah Kabupaten Temanggung; 

PENYERAHAN REKOMENDASI DPRD KABUPATEN TEMANGGUNG TERHADAP 
LKPJ BUPATI TEMANGGUNG TAHUN 2024 

OLEH KETUA DPRD KEPADA WAKIL BUPATI TEMANGGUNG 

 



- Rekan-Rekan Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Temanggung atau 

yang mewakili; 

- Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, Para Asisten Sekda, Kepala Dinas, Kepala 

Bagian Setda, dan Camat se-Kabupaten Temanggung. 

- Para Direktur BUMD, Para pemerhati Dewan, dan teman-teman dari kalangan pers, 

serta hadirin yang berbahagia. 

Mengawali sambutan saya, mengajak hadirin sekalian, untuk tidak henti-hentinya 

memanjatkan puji dan syukur ke hadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, Allah SWT, karena 

atas limpahan rahmat dan hidayah-Nya, kita dapat kembali bersama-sama menghadiri 

dan mengikuti Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Temanggung dalam keadaan sehat 

wal afiat. Sholawat serta salam senantiasa tercurah kepada junjungan kita Nabi besar 

Muhammad SAW, kepada keluarganya, para sahabatnya, pengikutnya, serta kepada 

kita sekalian yang hadir pada Rapat Paripurna hari ini. 

Sidang Dewan yang terhormat, 

Pada kesempatan yang membahagiakan ini pula, secara pribadi maupun atas 

nama Pemerintahan Kabupaten Temanggung, saya menyampaikan terima kasih dan 

penghargaan yang setinggi-tingginya kepada Pimpinan DPRD dan Anggota DPRD 

Kabupaten Temanggung yang telah mengagendakan Rapat Paripurna ini. 

Sebagaimana diamanatkan dalam Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 

tentang Pemerintahan Daerah, Peraturan Pemerintah Nomor 13 Tahun 2019 tentang 

Laporan dan Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah, dan Peraturan Menteri 

Dalam Negeri Nomor 18 Tahun 2020 tentang Peraturan Pelaksanaan Peraturan 

Pemerintah Nomor 13 Tahun 2019 tentang Laporan dan Evaluasi Penyelenggaraan 

Pemerintahan Daerah sebagai aturan turunannya, yang menyatakan bahwa “Kepala 

Daerah mempunyai kewajiban menyampaikan Laporan Keterangan 

Pertanggungjawaban (LKPJ) kepada DPRD. Kewajiban tersebut telah kami penuhi 

dengan penyampaian LKPJ Bupati Temanggung Tahun 2024 pada Rapat Paripurna 

pada tanggal 10 Maret 2025 yang lalu, dan telah dibahas oleh Panitia Khusus yang 

dibentuk oleh DPRD sesuai jadwal pembahasan. 

Pada hari ini sebagaimana telah kita simak dan dengarkan bersama, Panitia 

Khusus DPRD telah menyampaikan hasil kerjanya berupa catatan rekomendasi. 

Sehubungan dengan hal tersebut, secara khusus saya ingin menyampaikan 

penghargaan atas kinerja Panitia Khusus LKPJ DPRD Kabupaten Temanggung yang 

telah memberikan rekomendasi yang sangat penting bagi Pemerintah Kabupaten 

Temanggung dalam rangka meningkatkan kinerja penyelenggaraan pemerintahan 

maupun pelayanan kepada masyarakat. 



Sidang Dewan yang terhormat,  

Hasil pembahasan LKPJ Bupati Temanggung Tahun 2024 antara DPRD dengan 

eksekutif yang dituangkan dalam catatan-catatan strategis dan rekomendasi merupakan 

wujud kepedulian dan kesungguhan dari segenap anggota DPRD Kabupaten 

Temanggung selaku wakil masyarakat terhadap penyelenggaraan pemerintahan di 

Kabupaten Temanggung pada Tahun 2024. Rekomendasi ini adalah salah satu 

perwujudan check and ballance yang saling bersinergi dan melengkapi antara Bupati 

sebagai pemimpin Pemerintah Daerah dengan DPRD sebagai representasi rakyat 

sebagaimana diamanatkan dalam Peraturan Perundang-undangan. Rekomendasi DPRD 

ini secara umum memberikan arahan untuk menciptakan pemerintahan yang bersih, 

bertanggung jawab, akuntabel serta mampu menjawab tuntunan perubahan dan 

kebutuhan masyarakat secara efektif dan efisien sesuai dengan prinsip prinsip tata 

pemerintahan yang baik.  

Rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Tahun 2024 ini akan saya pelajari dan 

menjadi acuan dalam penyusunan perencanaan, penganggaran dalam pelaksanaan 

pembangunan di tahun yang akan datang. 

Kami menyadari bahwa perencanaan dan penganggaran program dari kegiatan 

pembangunan belum optimal dan masih sangat mungkin untuk ditingkatkan. Untuk itu, 

kami dengan segenap tenaga dan upaya serta dengan dukungan dari DPRD Kabupaten 

Temanggung akan terus berupaya untuk dapat merealisasikan target-target 

pembangunan sebagaimana yang telah terangkum dalam dokumen RPJMD, RKPD 

maupun Renstra masing-masing Perangkat Daerah.  

Sidang dewan yang terhormat,  

Demikian yang dapat kami sampaikan, sekali lagi saya memberikan apresiasi dan 

penghargaan setinggi tingginya kepada Pimpinan dan seluruh anggota DPRD, 

khususnya kepada Pansus DPRD yang telah bekerja keras membedah, menganalisa dan 

melakukan diskusi pendalaman materi LKPJ bersama tim penyusun maupun Perangkat 

Daerah terkait. sekali lagi kami sampaikan terima kasih. 

Demikian sambutan saya atas Penyampaian Rekomendasi DPRD Kabupaten 

Temanggung terhadap LKPJ Bupati Temanggung Tahun 2024. 

Semoga Allah SWT senantiasa memberikan petunjuk, bimbingan, dan 

perlindungan kepada kita semua. 

Aamin, aamiin ya Robbal ’alamiin 

Sekian, terima kasih 

Wassalamu’alaikum Wr Wb, Om shanti shanti Om, Namo buddhaya.Rahayu 

 



 

 

 

Kepada Saudari Wakil Bupati Temanggung kami sampaikan terima kasih. 

Sidang Dewan dan hadirin yang kami hormati 

Dengan demikian selesai sudah seluruh rangkaian acara Rapat Paripurna ke-7 

Masa Persidangan II Tahun 2024-2025, yang membahas Penyampaian Rekomendasi 

Laporan Keterangan Pertanggungjawaban Bupati Temanggung Tahun 2024.q 

Atas nama DPRD kami menyampaikan terima kasih kepada Saudara Bupati 

Temanggung dan Saudara Wakil Bupati Temanggung, para Anggota Forum Koordinasi 

Pimpinan Daerah atau yang mewakili, Panitia Khusus DPRD, Tim Penyusun LKPJ dan 

Para Kepala Perangkat Daerah yang telah melaksanakan pembahasan bersama 

terhadap LKPJ Bupati Temanggung Tahun 2024 serta hadirin yang telah mengikuti 

jalannya Rapat Paripurna pada hari dari awal hingga selesai. 

Akhirnya dengan memanjatkan puji syukur dan dengan mengucap 

Alhamdulillahirrobbil’alamin, Rapat Paripurna ke-7 Masa Persidangan II Tahun 2024-

2025 DPRD Kabupaten Temanggung hari ini, Senin, 17 Maret 2025, Pukul 12.19 

WIB. 

dengan resmi kami nyatakan ditutup ........ketuk palu 3 kali. 

Temanggung 17 Maret 2025 Sekretaris Rapat Agus Munadi, S.Sos, M.Si Sekretaris 

DPRD, Ketua Rapat Yunianto 

Akhirul kalam,  Wabillahi taufik wal hidayah, Wassalamu’alaikum warohmatullahi 

wabarokatuh. 

 
                                                                           Temanggung, 17 Maret 2025 

 

             Sekretaris Rapat, 
                 
 
 

 
AGUS MUNADI, S.Sos.,M.Si 

Sekretaris DPRD 

KETUA DPRD TEMANGGUNG YUNIANTO, SP 


